M8x25 (2W)

(PR1E)
sl les 2
B N )
| T \/ —— (Pafa) | R *’*’*’*:5’*’**"9 N
I 'H' —— & (4H481)
. —_i—_ﬁm————_r—*ﬂ"%&f - e _ 235 235
HUXFHE $34.0x2.3
‘ i (5MaD)
‘ SF ﬁ ‘ P // P I I I I Py <+ o
(S=1.730) =l PO iy =
{ﬂé L eei Ie|e 634 ﬂé@'}é ol —
4000 A A 340 560
900
26 1900 23 1900 26
950 Fa4E O-125x125x3. 2
| B A R F TR
o JL—2R ¢16 960 0=
refl (M85 — 7Ny o JLf) 2y N
. e 1 8
| FlyY yB ||| BY =
Bic HFeS —— o plm (D +6x25 (1W, 1SW)
I fs 248 il g
‘ o x mmB il o~ 10
i Al ( ; ﬁz! 12 =
al o — 4| 3l g (514810) 55x38x200
ok i i = 3 2
| CXHKHKHKKKN| ! -
h il HURE G323 RKIRKS | o T
: L (L=900) 2 e~ I | (51 (R
| =) / s ! 25 T
N S 8 ;.Ei i‘% a1 PL-4. 5x200x90
‘ ELE 619 ! 3 L1 i
8 Rid alle
T:i 'I:T ‘C_D :;![:
IE @ 1 mix |
— ' ' © ||| ©
(S=1.730) ”%iﬁﬁif” T
_____ ® _@@\» «\@@_e_____ o ‘——_
(Pfa) ] o i
¥ © 9 Al i
G ) ELIE 019 H M H
El ~
(R4 ﬂﬂ/ B KR O E170° (oMED (4D
) /:{/ (meey L-75x50x6-65 NM8x32 (W, 1SW) K3 4= v
BIL—R [g}zﬁ M8x150 (2W, 1SW) éiﬁll ---------- ) FhsE L AR
A5 M8x32 (2W, 1SW) 1 ¥
QZ? | Jﬁ( .
T
i ! y = W,
M20x50(2W);E IR | g 7 L— R BT3B s AR 5 X
. .
o L oy L <GRHEBE>
i Vil Y BREOBNDH DBHA~DORE (L, REEE S FKEDQREREIC L YAEORE®
125 Fa4E M8x150 (2. 1SW) 125 L3 2VH ) — FEROBEOBANHY ETOTHEIE. KEEWNET>TIEEL,
Ik ZKEBORETES 534 - REORBICOVTAHIEEEAVIRET, i
A A B - B A5 [VH-G4K& H1200|No.| Vhg4kh12
. - — - (BRETEY) RGIE : BFSTERE BERER - ARTSICED CRAEDITENL,
— n E Y ﬁ E‘ Y ~
BT L—RATEHEMAR PG T BRI JFE k=2

(EREEH) REFHFEMA N8N/ DiFE,

A3




